做细做实各项工作 巩固主题教育成效

如意湖办事处 人人都是创园宣传员

本报讯 为做好郑州市国家生态园林城市创建验收工作,近日,如意湖办事处联合市政环卫等相关部门,全力发动物业、沿街商户、居民及辖区志愿者齐上阵,细化工作任务,明确责任到人,开展创建国家生态园林城市迎检沿线周边环境卫生整治工作。

办事处全体工作人员在时间紧、任务重、要求高的情况下,对薄弱环节,采取更加科学合理、注重实效的工作方法,精益求精,严格按照"六个看不见"工作标准,加强点位周边200米范围内市容环境保障工作。对道路环境、绿化带以及街道立面卫生进行全面排查、集中整治,做好小广告治理、共享单车治理、路面卫生治理等工作,瞄准影响市容环境的问题,精准发力,一一解决,对于重点区域,及时发现问题、处理问题,确保高标准、高效率地



完成迎检工作

下一步,如意湖办事处将进一步扩大宣传覆盖面,树立"人人都是创园宣传员"的理念,全方位提高群众知晓率、支持率和参与率,培养全社会爱绿、护绿意识,营造浓厚的创建国家生态园林城市氛围,努力让创园成果惠及人民群众。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

龙子湖街道办事处 开展消防安全大检查

本报讯 为确保辖区安全形势稳定,近日,龙子湖街道办事处安监办联合巡防队对安置社区、商场、市场、公共娱乐场所进行消防安全夜查。

此次夜查重点针对安置社区电动自行车违规充电、私拉乱扯电线、社区杂物阻碍楼梯间消防通道等场全隐患问题进行排查,对商场、市场、公共娱乐场所等人员密集场所用火用电用油用气是否符合要求,疏散通道和安全出口是否畅通,疏散指示标、应急照明灯是否完整好用,电人发统、火灾自动报警系统是否运期进行维护区域的设施是否定期进行维护证,为所设施是否定期进行维护证,为原房的油烟道是否定期清理,消防安全责任人、管理人是否具备消防安全培训,员工是否具备消防安全



"四个能力"等情况进行检查。针对检查中发现的问题,工作人员当场予以指出要求即刻进行整改,不能立即整改的责令限期整改。排查同时,工作人员现场普及消防安全知识,引导群众做好用电用火,正确使用消防器材,避免火灾的发生。

记者 王阳 通讯员 付淑果 文/图

商都路办事处 规范停车让出行更顺畅

本报讯 为进一步规范辖区道路 交通秩序,10月28日,商都路办事处 依托"路长制"开展交通文明整治活 动,全面提升城市品位和形象。

活动中,办事处按照"突出重点、劝阻结合、全面到位、不留盲区"的原则,重点对写字楼、地铁口、大型商场等流动人口多、非机动车流量大的区域,组织巡防队员不间断巡逻,发现非机动车、共享单车乱停乱放及时整改,按照车头对外的顺序整齐摆放。及时劝阻居民乱停乱放非机动车现象,引导规范停车。对乱停乱放的机动车,主动与车主联系挪车,对临时违规停车车主进行批评教育,指导其停到附近停车场或者停车位。截至目前,共摆放非机动车300余辆,张贴违法禁停告知单120余份,劝导居民文明停车



30余起。

通过此次全方位整治活动,全面提升了辖区道路交通综合管理水平,道路交通安全状况明显好转。下一步,商都路办事处将建立常态化管理机制,切实为居民营造安全、干净、整洁的道路交通环境。

记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

金光路办事处 电视问政提升城市管理工作

本报讯 为进一步做好辖区综合 环境整治提升工作,10月29日,金光路办事处开展电视问政第一期,本期问政工作由金光路党工委书记王文 彬主持,全体机关干部参加。

本期问政就10月份花卉市场垃圾未及时清理、徐庄村环境卫生问题被上级督察展开。电视问政中,村级负责人、三级网格长、包村负责人及相关职能部门负责人分别做出自我检讨、表态,今后各村(社区)、网格长、相关职能部门,将加强沟通、加大巡查监管力度,对突出易反弹问题,严盯死守,更加精细化管理,确保辖区市容环境不出问题,综合环境得到提升。

王文彬指出,对待工作就要有较



真的态度,就要发挥匠心精神,就要有争上、争胜、争先意识。要进一步加强责任感、使命感,利用好"电视问政",切实做好城市管理各项工作,提升辖区市容环境质量,提高居民幸福感、获得感。

记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

龙湖办事处 集中整治夜间占道经营

本报讯 为打造"安全、整洁、有序"的辖区出行环境,进一步提升城市管理精细化水平,近日,龙湖办事处城管办在辖区龙泽东路、龙源东五街周边,开展夜间占道经营集中整治行动。

时值金秋,伴随着瓜果时蔬的大 丰收,流动摊贩也悄然出现在街头,闲 暇锻炼的居民为了一时方便,停下脚 步挑选,不一会功夫,本来不是很宽敞 的道路,就被围得水泄不通。针对这 一乱象,城管队员坚持"处罚与教育、 管理与疏导"相结合,当场对摊贩进行 劝离,耐心讲解城市精细化管理"路长 制"工作的相关规定,并引导至附近便 民疏导点售卖,缓解道路拥堵现象。



活动当日出动城管队员10余人,清理占道经营8处。

记者 王阳 通讯员 丁士娜 文/图

兴东市政 以工匠精神打造生态宜居环境

本报讯 为全力做好郑州市创建国家园林城市迎检工作,打造生态宜居环境,根据郑东新区管委会各级领导对郑州之林绿地检查时作出的重要指示,在市政园林局的紧密部署下,兴东市政公司根据郑新建投公司党委书记、董事长许文峰提出的"深化路长制、提升精细化管理"的指示精神为指导对郑州之林绿地景观灯杆、灯罩等外观进行了高标准、严要求、精细化的提升改造,为郑州市创建国家园林城市做好全方位地保障工作

兴东市政照明管养部按照既定 方案通过对郑州之林绿地老化景观 灯进行提升改造,以新型LED灯具替 代原有传统光源,对灯罩、灯杆进行 清洗除渍,及时对光源色衰、灯罩破 损、灯头灯门缺失问题进行查缺补漏



等多种手段,发扬工匠精神,周密部署、全力实施、不留死角、精益求精地 开展本次提升工作。

记者 王阳 通讯员 姚玉洁 文/图